
4- 3-1:أساسي8: الأقسام الفرض التأّلیفي الأوّلالمدرسة الإعدادیةّ طینة
ساعة واحدة: مدةّ الإنجاز ریـــاضیـّــــات: المادةّ 2014–12–10: الأربعاء

:أمام كل إجابة صحیحــة ضع عــلاة :التمریـــن الأوّل
5لیكن العدد الصحیح الطبیعي -أ 9a n  حیثn  فإن  باقي قسمةa و ــــــھ5على:

941
-ب 5 3 3   05:  یــساوي18
a-ج وb  فإن :

a b a a b a a b a 
aعددان صحیحان نسبیانّ حیث bو a- د b ّفإن  :a bیــساوي :

a ba bb a
3: نعتبر العبارتین :انيثالتمریـــن ال 7x a b 7و 3y a b 

a:  صحیحان نسبیان وحیثعددانbو aحیث  b.
x:  بین أن )1 y.
7a:  نعتبر العبارة التالیة )2 b x yE    

3:  بین أن -أ 3 7E b a  .
12b:  إذا علمت ان Eاحسب -ب a  .

:   عتبر العبارة ن:ثثالالتمریـــن ال  2 3 5 3 4 6A x y x     
4فكك العبارة)1 6x إلى جذاء عوامل.
:  بین أن )2  2 3 5 1A x y   .

2إذا علمت أن  Aاحسب )3 3x   2وy  .

5ABحیث Aمثلثا قائم الزاویة في ABCلیكن :عرّابالتمریـــن ال cm و 60ABC  .

.ACB:  احسب )1
یقطع  ABCمنصف الزاویة )2 AC فيN . الزاویة ومنصفANB یقطع AB  فيM.
؟علل جوابكNBCماھي طبیعة المثلث  -أ

.ANB:  احسب -ب
:  بین أن  -ج   / /MN BC.

المستقیم العمودي  على )3 AB فيB یقطع MN فيK.
.Oمتوازي أضلاع وعین مركزه  NCBKبین أن الرباعي -أ

المستقیم  -ب OMیقطع BC فيL .بین أن النقطتینMوLمتناظرتان بالنسبة إلىO.

سامي الزواري: الأستاذ
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